



16 июня в мечети г. Кузнецка махалле № 1903 прошло первое в этом Рамазане мусульманское бракосочетание - никах. Священными узлами связали себя Фаиль Ильдар улы и Дания Ибрагим кызы.

Проповедь, хутбу и дога, посвященную бракосочетанию провел Расим хазрат Аюпов. Он поздравил молодожен с созданием новой семьи, в молитве спросил Аллаха сделать этот брак счастливым и благословленным, дать им благочестивых, благонравных детей, изобилие благ и продолжительную жизнь. Также на никахе присутствовал имам-хатыб с. Мазарлы Касим хазрат Бизяев он помолился за молодую пару, пожелав им крепкой веры, счастья, благополучия и терпения в месяц поста.

Дай им Всевышний Аллах баракат в их семейной жизни.

[Перейти в фотоальбом](#)